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Bremen, 04.02.2022 

 
Izmene Propisa o koroni: ustanove za dnevni boravak dece (Kita) i dnevna nega dece 

(Kindertagespflege) 

 

Poštovane dame i gospodo, 

dragi roditelji i staratelji, 

 

Ovim dopisom želeo bih da Vas informišem o izmenama 30. Propisa o koroni koji se odnosi 

na ustanove za dnevni boravak dece (Kita) i na dnevnu negu dece (Kindertagespflege). Reč 

je o staranju o Vašoj deci u ustanovi za dnevni boravak dece ili u dnevnoj nezi dece. Te 

izmene imaju za cilj da deca ne moraju duže vreme da budu u karantinu. Pravila važe od 

objavljivanja Propisa o koroni i treba da se primenju u ustanovama za dnevni boravak dece od 

07.02.2022. 

U načelu sada važe sledeća pravila za Vaše dete: 

1. Ukoliko Vaše dete ima koronu, ono mora da ide u kućnu izolaciju. 

2. Vaše dete više ne mora da ide u karantin ako je u ustanovi za dnevni boravak dece 

(Kita) ili za dnevnu negu dece (TaPs) imalo kontakt sa osobom čiji je test na koronu 

bio pozitivan. Vaše dete može tada da nastavi da ide u ustanovu za dnevni boravak 

dece. 



 

Strana 2 ili 3 

[Übersetzt in die Sprache Serbisch] 

3. Kita/TaPs će Vas obavestiti ako je u grupi Vašeg deteta neko bio pozitivan na testu 

(prilikom samotestiranja u grupi ili kod kuće). 

4. Tada odmah važi sledeće: Vaše dete mora da bude negativno na testu 5 dana 

uzastopno. 

5. Ukoliko je puno dece (20%) u grupi/“kohorti“ pozitivno na testu, tokom 5 dana neće biti 

staranja o deci. 

6. Mere prestaju da važe ranije ukoliko pozitivne rezultate na samotestiranju ospore 

negativni rezultati iz centra ze testiranje. 

 

 Oslobađanje od izolacije kada Vaše dete ima koronu 

Dete može da prekine izolaciju testiranjem u centru za testiranje počev od 7. dana. To mogu 

da budu brzi test ili PCR-test. Oba testa moraju da budu urađena u centru za testiranje. 

Testiranje kod dečjeg lekara je takođe moguće. Ukoliko se ne uradi taj test, izolacija se 

završava tek 10. dana. 

 

 Ako je neko drugo dete pozitivno na testu: 

Kita/TaPs će Vas obavestiti da je neko iz grupe/“kohorte“ Vašeg deteta bio pozitivan na testu. 

Vaše dete ne mora automatski da ide u karantin. To znači da ono može da nastavi da ide u 

ustanovu za dnevni boravak dece. Uslov za to je da narednih 5 radnih dana (npr. ponedeljak-

petak ili utorak-ponedeljak) dete svakodnevno testirate testom za samotestiranje ili u centru za 

testiranje. Po pravilu testiranje se izvodi u ustanovi za dnevni boravak dece, ako nosilac to 

nudi. Ukoliko ipak želite da testirate dete kod kuće, ustanova odlučuje o načinu pružanja 

uverljivog dokaza za to. To, primera radi, može da bude obavezno pokazivanje testa. Ako je 

rezultat testa negativan, Vaše dete može da ide u ustanovu za dnevni boravak dece. 

Ne morate dete testirati svakodnevno ukoliko je ono prema Propisu o izuzeću od zaštitnih 

mera za sprečavanje COVID-a 19 (§2 br. 2,4) vakcinisano ili je preležalo bolest. 
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 Zaražavanje u ustanovi za dnevni boravak dece/dnevnoj nezi 

Ukoliko je 20 procenata grupe/“kohorte“ pozitivno na testu (npr. 4 deteta u grupi od 20 dece), 

tokom 5 radnih dana neće biti staranja o deci iz te grupe/“kohorte“. To ne važi za decu koja su 

preležala bolest ili su vakcinisana ili koja nisu bila u ustanovi za dnevni boravak dece u 

trenutku kada su testovi bili pozitivni. 

 

 Deca koja su preležala bolest ili su vakcinisana 

Iako se deca koja su preležala bolest ili su vakcinisana pozivaju da se kao i do sada testiraju, 

ona ipak prema Propisu o koroni nisu u obavezi da se testiraju. 

 

 Vaše dete je imalo kontakt sa inficiranom osobom u privatnom okruženju: 

Ako je Vaše dete imalo kontakt sa osobom koja ima koronu, gore opisana pravila ne važe. 

Vaše dete tada ide u karantin. Sledite uputstva Zavoda za zdravlje (Gesudheitsamt). 

 

 Dežurstvo u ustanovama za dnevni boravak dece 

Želeo bih na ovom mestu da ukažem na to da, iako su pravila o karantinu za decu popuštena, 

to ne znači automatski da staranje o Vašoj deci može da se sprovede u punom obimu. Molim 

Vas da imate razumevanje za to. 

I stručno osoblje ustanove za dnevni boravak dece može da dobije koronu, čak i ako je primilo 

buster vakcinu. Stoga može da dođe do toga da staranje o Vašem detetu delimično ne može 

da se obezbedi, ili ne može da se obezbedi u željenom obimu, pošto se stručno osoblje 

razbolelo. 

 

Srdačni pozdravi, 

po nalogu 

 

 

Thomas Jablonski 

- Šef odseka za rano obrazovanje dece- 


